
 

Repertorio n. 20277    Raccolta n. 11004 

Verbale di assemblea 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventitré, il giorno dodici del mese di giugno in 

Cagliari, alla località Sa Illetta – SS 195 Km. 2.300, alle 

ore dodici e zero minuti. 

12 giugno 2023 alle 12,00 

Dinanzi a me Dottor Gianluigi Cornaglia, Notaio in Tortolì, 

iscritto nel ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Cagliari, 

Lanusei e Oristano, 

è comparso il signor: 

- Dr. Renato Soru, nato a Sanluri il giorno 6 agosto 1957, do-

miciliato per la carica presso la sede sociale, codice fiscale 

SRORNT57M06H974L, il quale interviene al presente atto non in 

proprio ma nella sua qualità di Presidente del Consiglio di 

Amministrazione della società:] 

- "TESSELLIS S.P.A.", con sede in Cagliari, alla località Sa 

Illetta – SS 195 Km 2.300, codice fiscale e numero di iscri-

zione al Registro delle Imprese presso la C.C.I.A.A. di Ca-

gliari-Oristano 02375280928, capitale sociale deliberato euro 

335.513.965,37 (trecentotrentacinque milioni cinquecentotredi-

cimila novecentosessantacinque virgola trentasette), sotto-

scritto e versato per euro 189.513.965,37 (centoottantanove 

milioni cinquecentotredicimila novecentosessantacinque virgola 

trentasette), al presente atto autorizzato in virtù dei poteri 

a lui spettanti ai sensi di legge ed a norma del vigente sta-

tuto sociale. 

Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità per-

sonale io Notaio sono certo, mi dichiara che per questo gior-

no, luogo ed ora sono stati convocati i soci della predetta 

società, mediante avviso di convocazione pubblicato in data 12 

(dodici) maggio 2023(duemilaventitre) nel quotidiano nazionale 

“Il Sole 24 Ore” a pagina 28 (ventotto) e sul sito internet 

della società, ai sensi dell’art. 2366 c.2 c.c. e dell’art. 6 

(sei) dello statuto sociale, in sede ordinaria ed unica convo-

cazione, al fine di discutere e deliberare sugli argomenti di 

cui al seguente, 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Integrazione del Consiglio d’Amministrazione. Delibere ine-

renti e conseguenti. 

a. nomina di Andrew Theodore Holt e Jeffrey Robert Libshutz 

quali Amministratori della Società con carica di egual durata 

degli altri componenti l’organo amministrativo e, pertanto, 

sino alla data dell’Assemblea convocata per l’approvazione del 

bilancio di esercizio 2024; 

b. determinazione del compenso annuo lordo per gli amministra-

tori Andrew Theodore Holt e Jeffrey Robert Libshutz in Euro 

25.000,00, pari a quella degli altri amministratori. 

2. Bilancio al 31 dicembre 2022. 

a. Approvazione della documentazione di bilancio; 
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b. Destinazione perdita di esercizio. 

3. Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui 

compensi corrisposti. 

a. Deliberazione vincolante sulla prima sezione (politica di 

remunerazione 2023); 

b. Deliberazione non vincolante sulla seconda sezione (compen-

si 2022). 

Invita quindi me Notaio ad assistere alla presente assemblea 

ed a dare atto, mediante pubblico verbale, delle risultanze 

della medesima e delle deliberazioni che la stessa riterrà op-

portuno adottare. 

Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio do atto di quanto 

segue. 

Ai sensi dell'articolo 9 (nove) del vigente Statuto Sociale 

assume la presidenza dell'Assemblea lo stesso richiedente, il 

quale propone all’assemblea di chiamare me Notaio a svolgere 

le funzioni di Segretario della presente Assemblea, e indi di-

chiara, constata e fa constare: 

- che l’assemblea è stata regolarmente convocata in unica con-

vocazione per la data odierna, mediante avviso di convocazione 

pubblicato in data 12 (dodici) maggio 2023 (duemilaventitrè) 

nel quotidiano nazionale “Il Sole 24 Ore” a pagina 28 (ventot-

to) e sul sito internet della società, ai sensi dell’art. 2366 

c.2 c.c. e dell’art. 6 (sei) dello statuto sociale; 

- ai sensi dell’art. 106 del Decreto Legge del 17 marzo 2020 

n. 18, convertito con modificazioni nella Legge 24 aprile 

2020, n. 27, come successivamente modificato e integrato e 

successive proroghe, nonché dell’art. 135-undecies del D. Lgs. 

n. 58/98, la Società ha dato incarico a Computershare S.p.A. - 

con uffici in Torino, via Nizza 262/73, 10126 – di rappresen-

tare gli azionisti ai sensi del suddetto articolo 135-undecies 

del TUF e del citato Decreto (il “Rappresentante Designato”), 

rappresentata da Paola Marini ( codice fiscale MRN-

PLA63C42L219O ); 

- il suddetto Rappresentante Designato partecipa, pertanto, 

all’odierna assemblea, collegato in audio-videoconferenza, su 

delega di numero 10 (dieci) azionisti rappresentanti n. 

107.469.532 (centosette milioni quattrocentosessantanovemila 

cinquecentotrentadue) azioni ordinarie, pari al 57,975595% 

(cinquantasette virgola novecentosettantacinquemila cinquecen-

tonovantacinque per cento) del capitale sociale, sulle numero 

185.370.295 (centottantacinque milioni trecentosettantamila 

duecentonovantacinque) azioni prive di valore nominale, il 

tutto come risulta dall’elenco dei partecipanti, fornito dallo 

stesso Rappresentante Delegato, che si allega al presente ver-

bale sotto la lettera “A”, omessane la lettura per espressa 

dispensa avutane dal comparente; 

- che gli Azionisti rappresentati sono in possesso della le-

gittimazione per l’intervento nella presente Assemblea; 

- che per il Consiglio di Amministrazione, oltre a sé medesimo 



 

consigliere di amministrazione e Presidente del Consiglio di 

Amministrazione, è presente in videoconferenza la consigliera 

Serena Maria Torielli; 

- che per il Collegio Sindacale è presente il sindaco effetti-

vo Rita Casu, in persona ed in videoconferenza il Presidente 

Riccardo Francesco Rodolfo Zingales ed il sindaco effettivo 

Andrea Borghini; 

- che i Consiglieri di amministrazione assenti hanno giustifi-

cato la loro mancata presenza;] 

- che l'identità dei presenti, per l'intervento ed il voto 

nella presente assemblea, è stata da lui stesso accertata; 

- che la presente riunione si svolgerà secondo le previsioni 

indicate dal Regolamento Assembleare nell'ultima versione ap-

provata dall'Assemblea degli Azionisti del 29 (ventinove) 

aprile 2011 (duemilaundici); 

- inoltre, con il suo consenso, possono assistere 

all’Assemblea dirigenti o dipendenti della Società, rappresen-

tanti della società di revisione, nonché professionisti, con-

sulenti, esperti, analisti finanziari e giornalisti qualifica-

ti accreditati per la singola Assemblea; 

- gli intervenuti risultano essere attualmente quelli indicati 

all’apertura dell’assemblea; 

- che, pertanto, la presente assemblea è validamente costitui-

ta in forma ordinaria, ai sensi dell'articolo 2366 del Codice 

Civile, ed atta a deliberare sugli argomenti all'ordine del 

giorno sopra indicati; 

- che la documentazione relativa ai punti all’ordine del gior-

no, e in particolare le Relazioni illustrative del Consiglio 

di Amministrazione, è stata fatta oggetto degli adempimenti 

pubblicitari nei termini di legge, nonché pubblicata sul sito 

internet della Società e dette relazioni si allegano al pre-

sente atto sotto le lettere “B”, “C”, “D”, “E”, “F”, “G”, “H” 

e “I”, omessane la lettura per espressa dispensa avutane dal 

comparente; 

- comunica che non è pervenuta alla Società alcuna richiesta 

di integrazione dell’ordine del giorno né alcuna nuova propo-

sta di delibera, ai sensi e con le modalità di cui all’art. 

126-bis del D.Lgs. n.58/1998 (“TUF”); nessuna richiesta di in-

tegrazione dell’ordine del giorno né alcuna nuova proposta di 

delibera è pervenuta neppure con modalità diverse da quelle 

indicate nell’avviso di convocazione, sino all’apertura dei 

lavori dell’assemblea; 

- il capitale sociale di Tessellis S.p.A., sottoscritto e ver-

sato, è pari ad Euro 189.513.965,37 (centoottantanove milioni 

cinquecentotredicimila novecentosessantacinque virgola trenta-

sette), suddiviso in numero 185.370.295 (centottantacinque mi-

lioni trecentosettantamila duecentonovantacinque) azioni ordi-

narie ammesse alle negoziazioni su Euronext Milan, con ISIN 

IT0005496473, prive di indicazione del valore nominale; 

- secondo le risultanze del Libro dei Soci integrate dalle co-



 

municazioni ricevute ai sensi dell’art. 120 del D.Lgs. n. 

58/1998 e dalle altre informazioni a disposizione, possiedono, 

direttamente o indirettamente, azioni con diritto di voto in 

misura significativa, ai sensi delle vigenti disposizioni di 

legge e di regolamento: 

dichiarante: OpNet S.p.A. (già Linkem S.p.A.), azionista di-

retto: OpNet S.p.A. (già Linkem S.p.A.), quota percentuale su 

capitale ordinario: 56,86% (cinquantasei virgola ottantasei), 

quota percentuale su capitale votante: 56,86% (cinquantasei 

virgola ottantasei); 

- per quanto concerne le pattuizioni parasociali rilevanti ai 

sensi dell’art. 122 del D. Lgs. 58/1998, rileva quanto segue: 

a) in data 16 (sedici) maggio 2019 (duemiladiciannove) Amsico-

ra S.r.l. (“Amsicora”) e il dott. Renato Soru (“Soru”), in 

qualità di azionisti dell’Emittente, hanno sottoscritto un 

patto parasociale (il “Patto Parasociale Amsicora-Soru”) volto 

a disciplinare la governance e gli assetti proprietari di Ti-

scali. Sono conferite nel Patto Parasociale Amsicora-Soru tut-

te le azioni di Tiscali detenute da Amsicora e Soru; 

b) in data 30 (trenta) dicembre 2021 (duemilaventuno), Linkem 

S.p.A. (“Linkem”), Amsicora e Soru hanno sottoscritto un patto 

parasociale (il “Patto Parasociale Linkem-Amsicora-Soru”) vol-

to a regolare i reciproci impegni nel contesto della fusione 

per incorporazione di Linkem Retail S.r.l. in Tiscali (la “Fu-

sione”), in relazione principalmente a (i) taluni impegni di 

lock-up a carico di Amsicora e di Soru, (ii) taluni impegni di 

standstill a carico delle parti e (iii) la governance di Ti-

scali successivamente al perfezionamento della Fusione. 

Sono conferite nel Patto Parasociale Linkem-Amsicora-Soru le 

azioni Tiscali che saranno detenute da Linkem, Amsicora e Soru 

alla data di efficacia della Fusione; 

c) Per completezza, rappresenta inoltre che, nel contesto del-

la Fusione e, segnatamente, alla luce della tempistica 

dell’operazione e di talune ulteriori intese cui Linkem, Amsi-

cora e Soru sono addivenute, Linkem, Amsicora e Soru hanno 

sottoscritto in data 5 (cinque) aprile 2022 (duemilaventidue) 

un accordo integrativo dei patti di cui sub. (i) e (ii) 

(l’“Accordo Integrativo dei Patti”), avente ad oggetto taluni 

impegni in relazione, tra l’altro, al rinnovo del consiglio di 

amministrazione di Tiscali prima del perfezionamento della Fu-

sione. 

Un estratto del Patto Parasociale è pubblicato nella sezione 

“documenti” del sito della Società, www.tessellis.it. 

Dichiara inoltre che dal momento che la documentazione ineren-

te ciascun punto all’ordine del giorno è stata oggetto degli 

adempimenti pubblicitari sopra ricordati ed è a disposizione 

di tutti gli intervenuti, se nessuno si oppone, se ne ometterà 

la lettura, limitando la stessa alle proposte di delibera con-

tenute nelle Relazioni del Consiglio di Amministrazione. 

Ricorda che, prima dell’odierna assemblea, non sono pervenute 



 

domande ai sensi dell’art. 127-ter TUF. 

Il Presidente passa ora alla trattazione del primo punto 

all’ordine del giorno relativo alla nomina di due Amministra-

tori. 

Ricorda che, a seguito delle dimissioni pervenute dagli ammi-

nistratori Cristiana Procopio e Alberto Trondoli con effetti 

dal giorno 1 (uno) febbraio 2023 (duemilaventitre), il Consi-

glio di Amministrazione del 26 (ventisei) aprile 2023 (duemi-

laventitre) aveva nominato per cooptazione, ai sensi dell’art. 

2386 del codice civile e con il consenso del Collegio Sindaca-

le, Andrew Theodore Holt e Jeffrey Robert Libshutz, in carica 

sino a questa assemblea. 

Tenuto conto che l’assemblea del 16 (sedici) maggio 2022 (due-

milaventidue), che aveva nominato il Consiglio di Amministra-

zione in carica, aveva determinato in 7 (sette) il numero dei 

componenti il Consiglio di Amministrazione, l’Assemblea è in-

vitata a procedere all’integrazione dell’organo amministrativo 

mediante la nomina di 2 (due) amministratori, nel rispetto 

delle previsioni di legge e di Statuto. Gli amministratori co-

sì nominati resteranno in carica fino alla naturale scadenza 

dell’attuale Consiglio di Amministrazione, dunque fino 

all’assemblea degli azionisti che approverà il bilancio al 31 

(trentuno) dicembre 2024 (duemilaventiquattro). 

Al riguardo il Presidente segnala che, entro il termine del 29 

(ventinove) maggio 2023 (duemilaventitre) indicato nell’avviso 

di convocazione dell’assemblea, non sono pervenute proposte di 

deliberazioni ulteriori rispetto a quella presentata dal Con-

siglio di Amministrazione in esecuzione della delibera consi-

liare del 26 (ventisei) aprile 2023 (duemilaventitre), propo-

sta che - unitamente alla documentazione relativa 

all’accettazione della carica dei candidati - è stata messa a 

disposizione del pubblico, secondo le modalità di legge e re-

golamentari, in data 11 (undici) maggio 2023 (duemilaventi-

tre). 

In assenza di opposizioni dell’assemblea, il Presidente propo-

ne di omettere la lettura della documentazione, in quanto già 

messa a disposizione del pubblico nei termini previsti dalla 

vigente normativa, e chiede a me Notaio di dare lettura della 

proposta di delibera. 

Su invito del Presidente, il Rappresentante Designato dichia-

ra di non aver ricevuto proposte, interventi e/o domande per 

conto degli aventi diritto da lui rappresentati e dichiara, 

inoltre, di aver ricevuto tutte le istruzioni di voto su tale 

punto all’ordine del giorno. 

Io Notaio, su invito del Presidente, do quindi lettura della 

suddetta proposta di deliberazione qui trascritta: 

“Proposta 1: nomina amministratori 

L’Assemblea Ordinaria degli Azionisti di Tessellis S.p.A., 

presa conoscenza della Relazione degli Amministratori e udita 

l’esposizione del Presidente, 



 

delibera 

1. di nominare Jeffrey Robert Libshutz e Andrew Theodore Holt 

Amministratori della Società e che rimangano in carica per 

egual durata degli altri componenti l’organo amministrativo e 

quindi sino alla data dell’Assemblea convocata per 

l’approvazione del bilancio al 31 dicembre 2024. 

Proposta 2: determinazione emolumento 

L’Assemblea Ordinaria degli Azionisti di Tessellis S.p.A., 

presa conoscenza della Relazione degli Amministratori e udita 

l’esposizione del Presidente, 

delibera 

2. di determinare in Euro 25.000,00 (venticinquemila) il com-

penso annuo lordo, conferendo all’Amministratore Delegato pro 

tempore ogni più ampio potere, affinché, anche a mezzo di pro-

curatori e con l’osservanza dei termini e delle modalità di 

legge, dia esecuzione alla presente deliberazione, nonché ap-

porti, ove opportuno o necessario, aggiunte, modifiche e sop-

pressioni formali che fossero chieste dalle competenti autori-

tà per l’iscrizione nel registro delle imprese.” 

Io Notaio quindi, su invito del Presidente, pongo in votazione 

la prima parte di proposta di delibera sul primo punto 

all’ordine del giorno, del quale è stata data in precedenza 

lettura. Il presidente conferma che i legittimati al voto, in-

tervenuti per il tramite del Rappresentante Designato, sono 

invariati. 

A questo punto il Rappresentante Designato ha proiettato a vi-

deo e condiviso elettronicamente con tutti i partecipanti 

all’Assemblea l’esito della votazione sulla prima proposta, 

come da documento che si allega al presente verbale sotto la 

lettera “L”, omessane la lettura per espressa dispensa avutane 

dal comparente. 

Il Presidente, quindi, preso atto della predetta votazione, ha 

dichiarato che l’Assemblea, col voto favorevole di numero 

104.580.154 (centoquattro milioni cinquecentoottantamila cen-

tocinquantaquattro) azioni, il voto contrario di numero 59.999 

(cinquantanovemila novecentonovantanove) azioni e nessuno 

astenuto HA DELIBERATO l’approvazione della prima proposta. Il 

tutto come da dettagli allegati sub. “L”, “A”, omessane la 

lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Risultano, quindi, nominati quali amministratori della Società 

(i) Andrew Theodore Holt, nato a New York (USA), il 27 giugno 

1982, cittadino statunitense, CF HLTNRW82H27Z404D e (ii) Jef-

frey Robert Libshutz, nato a New York (USA), il 28 agosto 

1973, cittadino statunitense, CF LBSJFR73M28Z404C, entrambi 

domiciliati per la carica presso la sede della Società. 

Gli amministratori nominati hanno preventivamente dichiarato 

di possedere i requisiti previsti dalle vigenti disposizioni 

per il ruolo di amministratore e di accettare la carica. I me-

desimi amministratori resteranno in carica fino alla naturale 

scadenza dell’attuale Consiglio di Amministrazione così come 



 

determinata dall’assemblea del 16 (sedici) maggio 2022 (duemi-

laventidue), vale a dire fino all’assemblea degli azionisti 

che approverà il bilancio di esercizio al 31 (trentuno) dicem-

bre 2024 (duemilaventiquattro). 

Io Notaio, su invito del Presidente, pongo in votazione la se-

conda parte di proposta di delibera sul primo punto all’ordine 

del giorno, del quale è stata data in precedenza lettura. Il 

Presidente conferma che i legittimati al voto, intervenuti per 

il tramite del Rappresentante Designato, sono invariati. 

A questo punto il Rappresentante Designato ha proiettato a vi-

deo e condiviso elettronicamente con tutti i partecipanti 

all’Assemblea l’esito della votazione sulla seconda proposta 

di cui al primo punto all’ordine del giorno, come da documento 

che si allega al presente verbale sotto la lettera “L”, omes-

sane la lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Il Presidente, quindi, preso atto della predetta votazione, ha 

dichiarato che l’Assemblea, all’unanimità di tutti i votanti, 

HA DELIBERATO l’approvazione della seconda proposta. Il tutto 

come da dettagli allegati sub “L” e “A”, omessane la lettura 

per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Risulta, quindi, attribuito agli amministratori Andrew Theodo-

re Holt e Jeffrey Robert Libshutz - in linea con quanto già 

stabilito dall’assemblea del 16 (sedici) maggio 2022 (duemila-

ventidue) - un compenso fisso lordo di euro 25.000,00 (venti-

cinquemila virgola zero zero) su base annua.] 

Il Presidente passa ora alla trattazione del secondo punto 

all’ordine del giorno (i.e. 1. Bilancio al 31 dicembre 2022; 

a. Approvazione della documentazione di bilancio; b. Destina-

zione perdita di esercizio). 

Il Presidente dà indicazione, in ossequio a quanto richiesto 

da Consob, del numero delle ore impiegate e del corrispettivo 

fatturato dalla società di revisione per la revisione del bi-

lancio d’esercizio al 31 dicembre 2022 e per le altre attività 

ricomprese nell’incarico.  

Per la revisione contabile dei bilanci al 31 (trentuno) dicem-

bre 2022 (duemilaventidue) il revisore ha impiegato complessi-

vamente circa 4.000 (quattromila) ore, delle quali: 

- 2.100 (duemilacento) ore circa per la revisione contabile 

del bilancio di esercizio e verifica della regolare tenuta 

della contabilità, 

- 1.150 (millecentocinquanta) ore circa per la revisione con-

tabile del bilancio consolidato, 

- 750 (settecentocinquanta) ore circa per la revisione conta-

bile limitata del bilancio consolidato semestrale abbreviato. 

Il corrispettivo totale per lo svolgimento dell’incarico di 

revisione contabile dei bilanci dell’esercizio 2022, compren-

sivo di rivalutazione ISTAT ed escluso il contributo di Vigi-

lanza, è pari a circa Euro 321.040 (trecentoventunomilaquaran-

ta), di cui: 

- Euro 158.161 (centocinquantottomila centosessantuno) circa 



 

per la revisione contabile del bilancio d’esercizio, 

- Euro 106.473 (centoseimila quattrocentosettantatre) circa 

per la revisione contabile del bilancio consolidato, 

- Euro 56.406 (cinquantaseimilaquattrocentosei) circa per la 

revisione contabile limitata del bilancio consolidato seme-

strale abbreviato. 

Per quanto concerne l’andamento della gestione economica per 

l’anno 2022, si segnala che negli ultimi cinque mesi del 2022 

il Gruppo ha avuto ricavi per circa 100,1 (cento virgola uno) 

milioni in Euro, i ricavi dei dati proforma adjusted del Grup-

po al 31 dicembre 2022 sono pari a circa Euro 243,9 (duecento-

quarantatre virgola nove) milioni di Euro. Considerando i Dati 

Pro-Forma 2022 Rettificati del Gruppo, che beneficiano della 

vendita di 300.000 (trecentomila) indirizzi IP avvenuta nel 

2022 per un importo al lordo dei costi direttamente attribui-

bili pari a circa 17 (diciassette) milioni di Euro, i ricavi 

totali del 2022 sarebbero stati circa 260,9 (duecentosessanta 

virgola nove) milioni di Euro. L’EBITDA pro-forma adj di Grup-

po è pari a circa 50 (cinquanta) milioni di Euro (mentre 

l’EBITDA contabile è di circa undici milioni di Euro. Il Ri-

sultato netto pro-forma adj del Gruppo è negativo pari a circa 

63 (sessantatre) milioni di Euro (quello contabile è negativo 

per circa 35 – trentacinque - milioni di Euro). 

L’Indebitamento Finanziario Netto di Gruppo è pari a Euro 97,7 

(novantasette virgola sette) milioni, mentre la customer base 

attiva è pari a circa 1.105.000 (unmilionecentocinquemila) 

unità.  

Su invito del Presidente, il Rappresentante Designato dichia-

ra di non aver ricevuto proposte, interventi e/o domande per 

conto degli aventi diritto da lui rappresentati e dichiara, 

inoltre, di aver ricevuto tutte le istruzioni di voto su tale 

punto all’ordine del giorno. 

Al termine, su invito del Presidente, io Notaio do quindi let-

tura delle proposte di delibera contenute nella Relazione del 

Consiglio di Amministrazione come infra trascritte. 

“Proposta 1: approvazione della documentazione di bilancio 

L’Assemblea di Tessellis S.p.A., - esaminato il bilancio sepa-

rato della Società e il bilancio consolidato del Gruppo al 31 

dicembre 2022 che evidenzia una perdita di Euro 927.121,43, la 

relazione degli amministratori sulla gestione, la relazione 

sul governo societario e sugli assetti proprietari, nonché la 

relazione sulla dichiarazione di carattere non finanziario; - 

vista la relazione del Collegio sindacale all’assemblea di cui 

all’art. 153 del decreto legislativo 58/1998 (TUF); - viste le 

relazioni della società di revisione al bilancio separato e al 

bilancio consolidato al 31 dicembre 2022 nonché alla relazione 

sulla dichiarazione di carattere non finanziario; 

delibera 

di approvare il bilancio separato della Società dell’esercizio 

chiuso al 31 dicembre 2022, nel suo insieme e nelle singole 



 

appostazioni, che evidenzia una perdita di Euro 927.121,43, 

come predisposto dal Consiglio di Amministrazione al quale 

viene dato ampio scarico della propria gestione. 

Proposta 2: destinazione perdita d’esercizio 

L’Assemblea di Tessellis S.p.A., vista la perdita di esercizio 

di Euro 927.121,43; 

delibera di rinviare a nuovo la perdita di esercizio pari ad 

Euro 927.121,43, conferendo all’Amministratore Delegato ogni 

più ampio potere, affinché, anche a mezzo di procuratori, dia 

ese-cuzione alla presente delibera, nonché apporti, ove oppor-

tuno o necessario, aggiunte, modifiche e soppressioni formali 

che fossero chieste dalle competenti autorità.” 

Io Notaio, su invito del Presidente, pongo in votazione la 

prima parte di proposta di delibera sul secondo punto 

all’ordine del giorno, del quale è stata data in precedenza 

lettura. Il presidente conferma che i legittimati al voto, in-

tervenuti per il tramite del Rappresentante Designato, sono 

invariati. 

A questo punto il Rappresentante Designato ha proiettato a vi-

deo e condiviso elettronicamente con tutti i partecipanti 

all’Assemblea l’esito della votazione sulla prima proposta di 

cui al secondo punto all’ordine del giorno, come da documento 

che si allega al presente verbale sotto la lettera “L”, omes-

sane la lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Il Presidente, quindi, preso atto della predetta votazione, ha 

dichiarato che l’Assemblea, col voto favorevole di numero 

107.252.327 (centosette milioni duecentocinquantaduemila tre-

centoventisette) azioni, il voto contrario di numero 217.205 

(duecentodiciassettemila duecentocinque) azioni e nessun aste-

nuto, HA DELIBERATO l’approvazione della prima proposta. Il 

tutto come da dettagli allegati sub “L” e “A”, omessane la 

lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Il Presidente, quindi proclama la proposta approvata con i vo-

ti sopra indicati. 

Io Notaio, su invito del Presidente, pongo in votazione la se-

conda parte di proposta di delibera sul secondo punto 

all’ordine del giorno, del quale è stata data in precedenza 

lettura. Il presidente conferma che i legittimati al voto, in-

tervenuti per il tramite del Rappresentante Designato, sono 

invariati. 

A questo punto il Rappresentante Designato ha proiettato a vi-

deo e condiviso elettronicamente con tutti i partecipanti 

all’Assemblea l’esito della votazione sulla seconda proposta 

di cui al secondo punto all’ordine del giorno, come da docu-

mento che si allega al presente verbale sotto la lettera “L”, 

omessane la lettura per espressa dispensa avutane dal compa-

rente. 

Il Presidente, quindi, preso atto della predetta votazione, ha 

dichiarato che l’Assemblea, all’unanimità di tutti i presenti, 

HA DELIBERATO l’approvazione della seconda proposta. Il tutto 



 

come da dettagli allegati sub “L” e “A”, omessane la lettura 

per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Il Presidente, quindi proclama la proposta approvata con i vo-

ti sopra indicati. 

Il Presidente passa ora alla trattazione del terzo punto 

all’ordine del giorno (i.e. Relazione sulla politica in mate-

ria di remunerazione e sui compensi corrisposti. a. Delibera-

zione vincolante sulla prima sezione (politica di remunerazio-

ne 2023); b. Deliberazione non vincolante sulla seconda sezio-

ne - compensi 2022). 

Il Presidente ricorda che la relazione sulla politica in mate-

ria di remunerazione e sui compensi corrisposti è articolata 

in due sezioni:  

• la prima illustra la politica della Società in materia di 

remunerazione degli Amministratori, dei Sindaci e dei dirigen-

ti con responsabilità strategiche con riferimento 

all’esercizio 2023 (duemilaventitre), ed è soggetta a delibe-

razione vincolante dell’Assemblea;  

• la seconda fornisce la rappresentazione delle voci che com-

pongono la remunerazione dei soggetti citati sopra, con illu-

strazione dei compensi loro corrisposti nell’esercizio 2022 

(duemilaventidue), ed è soggetta a deliberazione non vincolan-

te dell’Assemblea in senso favorevole o contrario.  

I soci sono chiamati a esprimersi separatamente sulla prima e 

sulla seconda sezione della relazione. 

Su invito del Presidente, il Rappresentante Designato dichiara 

di non aver ricevuto proposte, interventi e/o domande per con-

to degli aventi diritto da lui rappresentati e dichiara, inol-

tre, di aver ricevuto tutte le istruzioni di voto su tale pun-

to all’ordine del giorno. 

Al termine, su invito del Presidente, io Notaio do quindi let-

tura delle proposte di delibera contenute nella Relazione del 

Consiglio di Amministrazione come infra trascritte. 

“Proposta 1: Deliberazione vincolante sulla prima sezione del-

la relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui 

compensi corrisposti (politica di remunerazione 2023) 

L’Assemblea di Tessellis S.p.A., vista la disciplina applica-

bile in materia di relazione sulla politica in materia di re-

munerazione e sui compensi corrisposti, delibera di approvare 

la prima sezione della relazione sulla politica in materia di 

remunerazione e sui compensi corrisposti dalla Società. 

Proposta 2: voto non vincolante sulla seconda sezione della 

relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui 

compensi corrisposti (compensi 2022). 

L’Assemblea di Tessellis S.p.A., vista la disciplina applica-

bile in materia di relazione sulla politica in materia di re-

munerazione e sui compensi corrisposti, delibera in senso fa-

vorevole sulla seconda sezione della relazione sul-la politica 

in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti dalla 

Società nell’esercizio 2022”. 



 

Io Notaio, su invito del Presidente, pongo in votazione la 

prima parte di proposta di delibera sul terzo punto all’ordine 

del giorno, del quale è stata data in precedenza lettura. Il 

presidente conferma che i legittimati al voto, intervenuti per 

il tramite del Rappresentante Designato, sono invariati. 

A questo punto il Rappresentante Designato ha proiettato a vi-

deo e condiviso elettronicamente con tutti i partecipanti 

all’Assemblea l’esito della votazione sulla prima proposta di 

cui al terzo punto all’ordine del giorno, come da documento 

che si allega al presente verbale sotto la lettera “L”, omes-

sane la lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Il Presidente, quindi, preso atto della predetta votazione, ha 

dichiarato che l’Assemblea, col voto favorevole di numero 

106.854.876 (centosei milioni ottocentocinquantaquattromila 

ottocentosettantasei) azioni, il voto contrario di numero 

554.657 (cinquecentocinquantaquattromila seicentocinquantaset-

te) azioni e l’astensione di numero 59.999 (cinquantanovemila 

novecentonovantanove) azioni, HA DELIBERATO l’approvazione 

della prima proposta. Il tutto come da dettagli allegati sub 

“L” e “A”, omessane la lettura per espressa dispensa avutane 

dal comparente. 

Il Presidente, quindi proclama la proposta approvata con i vo-

ti sopra indicati. 

Io Notaio, su invito del Presidente, pongo in votazione la se-

conda parte di proposta di delibera sul terzo punto all’ordine 

del giorno, del quale è stata data in precedenza lettura. Il 

presidente conferma che i legittimati al voto, intervenuti per 

il tramite del Rappresentante Designato, sono invariati. 

A questo punto il Rappresentante Designato ha proiettato a vi-

deo e condiviso elettronicamente con tutti i partecipanti 

all’Assemblea l’esito della votazione sulla seconda proposta 

di cui al terzo punto all’ordine del giorno, come da documento 

che si allega al presente verbale sotto la lettera “L”, omes-

sane la lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Il Presidente, quindi, preso atto della predetta votazione, ha 

dichiarato che l’Assemblea, col voto favorevole di numero 

106.854.876 (centosei milioni ottocentocinquantaquattromila 

ottocentosettantasei) azioni, il voto contrario di numero 

554.657 (cinquecentocinquantaquattromila seicentocinquantaset-

te) azioni e l’astensione di numero 59.999 (cinquantanovemila 

novecentonovantanove) azioni, HA DELIBERATO l’approvazione 

della seconda proposta. Il tutto come da dettagli allegati sub 

“L” e “A”, omessane la lettura per espressa dispensa avutane 

dal comparente. 

Il Presidente, quindi proclama la proposta approvata con i vo-

ti sopra indicati. 

A questo punto, null'altro essendovi da deliberare e nessuno 

dei presenti avendo chiesto la parola, il Presidente dichiara 

sciolta l'assemblea essendo le ore dodici e minuti venticin-

que. 



 

Il comparente, preso atto dell'informativa ricevuta ai sensi 

del decreto legislativo 30 giugno 2003 n. 196 e del Regolamen-

to dell’Unione Europea n. 679/2016 GDPR, dichiara di prestare 

il suo consenso al trattamento dei dati contenuti in quest'at-

to. 

E richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che viene 

firmato alle ore dodici e minuti trenta previa lettura da me 

datane al comparente il quale, su mia domanda, dichiara l'atto 

conforme alla sua volontà. 

Consta l'atto di sette fogli in parte da me scritti con mezzi 

meccanici ed in parte da me manoscritti su ventotto facciate 

fin qui. 

Renato Soru 

Dottor Gianluigi Cornaglia, Notaio 

 

 

 

 










































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































